

今日威海

综合

零号柴油涨价 客车票价也涨

油价每调整0.50元/升,燃油附加费相应调整每人0.005元/千米

本报威海5月8日讯(记者 孙丽乐) 为完善道路班车客运价格与成品油价格联动机制,本月起,威海道路班车客运价格将与0号柴油价格挂钩。以0号柴油最高零售价每升4.94元为基准,油价提高或降低累计每达到0.50元/升时,道路班车客运

票价构成中的燃油附加费标准相应上调或下调一次。

记者从威海市物价局了解到,道路班车客运燃油附加费联动办法适用于实行政府指导价的道路班车客运。而此次实行的油运价格联动,以我省0号柴油最高零售价每升4.94元为基准,油价

提高或降低累计每达到0.50元/升时,道路班车客运票价构成中的燃油附加费标准相应上调或下调一次,调整标准为油价每调整0.50元/升,燃油附加费标准相应调整0.005元/人·千米。

一旦成品油价格变动幅度达到油运联动启动条件

时,威海市价格主管部门将会同当地交通运输主管部门,根据成品油价格调整情况,按照上述联动办法,在5个工作日内制定公布油运价格联动方案,并调整公布上限票价。油运价格联动方案和上限票价公布后,实际执行票价低于新公布上限票价的,道路运输经营者可以自主确定是否实施本次联动和调整票价。凡调整执行联动票价的,应于5日内向威海价格、交通运输主管部门备案并公示1日后执行。逾期不备案的,即视为放弃本次政策性调整。实际执行票价高于新公布联动上限票价

的,道路运输经营者应及时将票价调整为不高于上限票价。

新的燃油附加费联动办法自本月1日起实行,威海物价部门也将加强对汽车客运价格的监管,对违反规定、超过上限票价等价格违法违规行为依法严肃查处。

威海取缔 三无砂船

本报威海5月8日讯(记者 林丹丹 通讯员 石志新) 为有效整治非法采挖海砂行为,保护海洋资源,近日,威海市海洋与渔业局联合多个部门,开展为期2个月的整治非法采挖海砂专项行动。

此次专项行动主要由威海市海洋与渔业局牵头,成立由威海市公安局、中国海监威海市支队、威海市公安边防支队、海警第一支队参加的整治非法采挖海砂执法工作应急处置小组。专项整治小组组织执法人员对发现或市民举报的非法采挖海砂行为进行联合查处,对重点区域进行巡查,对重点岸段和疑似采砂船蹲点监控。

专项行动中,无船名号、无船舶证书、无船籍港的“三无”砂船一律予以取缔。对海上运砂船舶实施登检,对运砂船舶证件、适航情况进行查验;对港口码头停泊的各类运砂船舶和运砂车辆实施排查;对陆地运砂车辆进行检查。对查获的盗砂人员和非法经营人员,一律依法立案查处。

红十字志愿队 添五支生力军

本报威海5月8日讯(记者 许君丽 通讯员 苗延颂) 5月8日是“世界红十字日”,当日,威海市红十字会命名成立5支志愿者队伍,并分别授旗。

当日上午,威海市红十字会、环翠区红十字会在威海市人民广场举办纪念“5·8”世界红十字日大型宣传活动,三星打印机红十字救护队、威海国际公司红十字志愿者服务队、山东大学威海分校红十字志愿者服务队、威海卫人民医院南丁格尔志愿服务队、经区医院红十字志愿者服务队这5支红十字志愿者队伍正式授旗成立。今后,他们将分别担任企业内应急救援和为群众提供心理健康咨询、救护和卫生知识传播等志愿服务任务,在不同的领域发挥各自的作用。

威海市红十字会的工作人员现场进行了心肺复苏、止血、包扎、固定、搬运等红十字应急救护技能演练,演练的人员都是经过威海市红十字会培训合格的急救员。在日常工作和生活中,一旦遇到突发事件,他们就能够运用所掌握的知识和技能去积极有效地开展自救互救,达到最大限度地减少伤残,挽救生命的目的。



退菜还绿

4日以来,威海市机关物业中心和菊花顶居委会在市城管执法局的支持下,对菊花顶小区绿地内的菜地进行了彻底清除。此次活动得到小区居民的积极配合。目前,菊花顶小区内菜地已全部清除,近期将全部进行绿化。

本报记者 冯琳 通讯员 孙磊 摄

半周雨半周晴 雷雨天少出门



打昨儿下午起,雨就下起来了。受中低层切变线影响,昨夜到10日威海各地有一次明显的降雨天气过程,并可能伴有雷电。本周前两天多为雷雨天或阵雨天,自周四起天气转晴。

本周气温宜人,周一、周二、周三的最高气温在17℃左右,此后几天的最高气温均在20℃左右。具体预报如下:9日,阴有小到中雷雨或阵雨,有雾或轻雾,南风转东北风海上5~6级,内陆3~4级,温度沿海6℃~10℃,内陆11℃~17℃;10日,阴有中雨,东风海上5~6级,内陆3~4级,温度沿海6℃~10℃,内陆9℃~16℃;11日,阴有小雨转多云,东北风海上5~6级,内陆3~4级,温度沿海6℃~14℃,内陆9℃~20℃。12日起,天气转为晴好天,以多云、晴间多云天气为主,但受北风的影响,气温只是略有升高,最

高气温持续在20℃左右。

本周的这次降水对农业生产非常有利,希望农民朋友抓住有利时机。同时,本次降水适宜人工增雨,威海市气象局会适时利用火箭炮增雨,解除旱情。不过,本次降雨可能伴有雷电,居民自家和相关部门应做好防雷电应急抢险工作。雷雨天时,在室内,应关好门窗,别让球形闪电来“串门”,家电尽量关闭并切断电源;在室外,尽量处于空旷地带、高处、金属栏杆附近,不要站在大树、电线杆的下面,更不要打手机,否则容易“招雷”。

超市面粉“本色”上架

美白面粉虽可售至保质期结束,但顾客不买账只能退市

本报威海5月8日讯(记者 孙丽乐 通讯员 姜贵辰 邓晓辉)

卫生部下发公告称从本月起,禁止在面粉生产中添加过氧化苯甲酰、过氧化钙等添加剂。8日,记者走访了威海市里的几家超市获悉,虽然规定曾经按照相关标准使用过氧化苯甲酰和过氧化钙的面粉及其制品,可销售至保质期结束,

但是这类面粉已经因为顾客不买账而不再露面了。

在市区的一家超市内,记者看到摞得高高的面粉。在这些面粉袋子上,记者找不到任何标示添加过氧化苯甲酰、过氧化钙的字样。超市工作人员称,自从国家明令规定面粉中不得添加过氧化苯甲酰和过氧化钙后,超市进货时严格把

关,保证面粉“纯自然”。“来超市买面粉都要仔细看看说明,只要看到添加剂的字样,不管是添加过氧化苯甲酰还是过氧化钙,都不愿意买。”在超市选购面粉的连女士说。

近日,威海市质量技术监督局加大对面粉生产企业的检查力度。乳山市质监局执法人员从4月起,就对辖区内的4家获证小麦粉生产

企业送达了《通知书》,告知企业自本月1日起,禁止在面粉生产中添加过氧化苯甲酰、过氧化钙,同时食品添加剂生产企业不得生产、销售食品添加剂过氧化苯甲酰、过氧化钙。目前,检查现场均未发现有过氧化苯甲酰、过氧化钙,生产企业的食品添加剂设备,也均已拆除或停用。

大学生村官 西霞口“充电”

本报威海5月8日讯(记者 冯琳 通讯员 丛文考) 7日上午,2011年度农业部在山东的首次农村实用人才培训在威海西霞口开课。此次培训历时5天,来自天津、上海以及省内各地的101名大学生村官在此接受关于农村创业专题的培训。

自2008年西霞口村成为山东省唯一被农业部定点的“农业部农村实用人才培训基地”以来,西霞口村已接待过十多批农业部人才培训。此次培训主要从农业创业项目的介绍到结合当地实际选择合适的创业项目等几方面进行理论讲解。

足彩开奖公告

6场半全场第11053期开奖结果:1 1 0 0 0 3 3 0 1 1 1

任选九第11048期开奖结果:1 0 3 3 1 1 1 0 0 3 0 3 3 1

胜平负第11048期开奖结果:1 0 3 3 1 1 1 0 0 3 0 3 3 1

四场进球第11061期开奖结果:1 2 2 1 2 1 1 1

兑奖有效期60天,本期兑奖截止日为2011年7月6日,逾期作弃奖处理。

山东省体育彩票管理中心
2011年5月8日

体彩开奖公告

排列3第11121期中奖号码:6、4、9。

排列5第11121期中奖号码:6、4、9、5、4。

七星彩第11052期中奖号码:7、7、0、8、5、3、3。

联网22选5第11121期中奖号码:04、05、07、16、22。

兑奖有效期为60天,兑奖截止日为2011年7月6日,逾期作弃奖处理。

山东省体育彩票管理中心
2011年5月8日